
NA OBISKU V GOSTIŠČU NA KUREŠČKU

Vikendi za sladokusce
in ljubitelje narave

Odkar je pri gostišču na Kureščku potihnil vrišč
otrok, ki so se podili po tamkajšnjih smučiščih, je
zajetna stavba s svojim slikovitim okoljem, smreka-
mi, tratami. razvejanimi potkami in skrepenelim zi-

Brane Kosec: »Vse,
kar potrebujem,
si pripeljem sam«

dovjem zapuščene cerkve nekje v ozadju, kakor
osamljeni stereo, ki je ostal brez otrok. Vse je nekam
tiho in mirno, in če ne bi tu pa tam prihropel sem gor
kak avto in ne bi nekje za domom meketale koze in
ovce, bi človek mislil, da ga je zaneslo v zapuščene
planšarske kraje.

Pa vendar se tu gori še vedno marsikaj zanimivega
dogaja. Ne ob petkih popoldne, kol sem prišel sem,
pač pa ob sobotah zvečer, ob nedeljah in ob praz-
nikih.

»Zdaj že nekaj časa vsako soboto prirejamo plese,
čez vikend pa hodijo ljudje sem gor na pizze,« pravi
lastnik Brane Kosec, ki dobro ve, kako se obrača
turistični dinar. »Pravijo, da so naše pizze celo boljše
kot one doli v Ljubljani. Zdaj s poletjem pa bomo
začeli tudi s pikniki, kjer bodo na voljo razne speciali-
tete na žaru - ovčje meso. jagnjetina pa tudi kozličja
nabodala, če bo posreči. Ne bo pa manjkalo tudi
glasbe. Za to že zdaj skrbi ansambel »Laki« z Viča, ki
je začel delovati pred kratkim.«

Podjetni Brane Kosec mora pošteno zavihati roka-
ve, da sproti pripelje iz doline vse, kar potrebujejo
gostje. Pri delu mu je v pomoč tudi mama, čez vikend
pa žena Majda, ki sicer med tednom poučuje na šoli
v njegovi domači Škofji Loki. Tu pa tam pa priskočita
na pomoč tudi upokojenki Francka Mavec in Marija
Szegen z bližnjega Golega.

Velik naval med vikendi in prazniki je dal misliti
Branetu, da bi še nekoliko povečai svoje zmogljivo-
sti. V načrtu ima večjo jedilnico s plesiščem. v letnem
času pa bi rad uvedel tudi turistično jahanje (morda
še letos). »Za kaj takega potrebujem štiri konje in pa
dovolj travnikov za košnjo,« trezno razmišlja Brane,
ki sicer premore že enega haflingerja. »Če imaš status
kmeta, še nekako prideš do zemlje, drugače pa je bolj
težko.«

Podjetni kureški gostinec ne skriva tudi razočara-
nja, ker sem gor ne smejo tujci. Kurešček je vendar
odlična turistična točka, si misli, deviz pa se danes
tudi nihče ne brani. Toda dokler bodo tu gori neokr-
njene naravne lepote in bodo gobe in smučišča in bo
dišalo po jagnetini in pizzah, veselje v njegovem
prijetnem gostišču najbii še ne bo zamrlo.
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